

# 机票价拦腰斩,错峰游正当时

## 住宿和门票也便宜了,休年假的借机出去吧

本报济南10月29日讯(记者 万兵) 从十一黄金周结束到春节前是传统的旅游淡季。目前,机票、住宿等价格与黄金周相比,几近是拦腰斩,而现在秋色正美,天儿也不太冷,来个错峰游正是时候。

“之前我有次去广州,一来一回机票总共要2000多元,现在单程票居然只要600多元。”29日,济南市民小孙一边浏览一家大型旅游网站的机票价格一边惊呼。以济南飞广州为例,记者注意到该网站上最近一段时

间机票的价格都很低,11月2日济南到广州只需要613元,11月11日甚至只要571元。这个价格和平时相比几近腰斩。

事实上,不光是机票,住宿、门票等价格最近也颇诱人。山东国信国际旅行社董事长张晓国说,和国庆节前相比,一些旅游城市的酒店价格降了至少1/3,机票也从当时的七八折降为三四折。途牛旅游网监测数据显示,10月中下旬国内游价格较国庆团期降幅普遍超过两成,出境游则更

为明显,部分热门线路价格几近腰斩。途牛旅游网相关负责人称,步入11月后,游客还将再迎国内出游利好。

淡季到来,也让国内不少知名景区宣布执行淡季票价,很多比旺季下降5成左右。比如,11月1日起,西藏纳木措、布达拉宫以及承德避暑山庄开始实行淡季票价,布达拉宫从每人200元调整为100元;从11月16日开始,九寨沟门票由200元降至80元;进入12月以后,峨眉山、黄山等景区也将

加入这一行列。

“现在出游的确比较合适,价格便宜,天气还没有太冷,关键是景色也很漂亮。”张晓国说,南方一些城市比如厦门,最近气温在二十七八摄氏度,非常舒适。而秋季一些可以观赏到红叶的地方也很适合出游,比如九寨沟等。

因此,有条件的市民可以利用年休等机会错峰出游,既用便宜的价格享受到醉人的秋景,还不用扎人堆“挤油”。

## 省属高校科研院所拥有成果“自主权”

本报济南10月29日讯(记者 许亚薇) 28日,省政府新闻办召开发布会,介绍《关于改革省属高校科研院所科技成果使用处置和收益管理制度的意见》的相关情况,省属高校、科研院所自主决定科技成果的使用处置,科技成果转移转化收入全部留归单位。

省财政厅副厅长窦玉明表示,高校、科研院所是创新体系的重要组成部分,是高层次人才的重要集聚平台,是科技成果转化的重要力量。近年来,省属高校、科研院所科技成果转化活动日趋活跃,科研人员创新积极性不断提高,但相关管理制度还不能很好地适应科技成果转化的新形势、新要求。

省属高校、科研院所对持有的财政资金形成的科技成果,自主决定采取转让、许可、作价入股等方式开展转移转化活动,主管部门和财政部门不再审批备案。省属高校、科研院所科技成果转化收入全部留归单位,纳入部门预算决算管理。省属高校、科研院所可通过协议定价、技术市场挂牌交易、拍卖等方式确定成果交易、作价入股的价格。

另外,完善科技成果转化收益分配机制。省属高校、科研院所的科技成果转化收入,在扣除科技成果转化过程中发生的费用后,明确对科技成果完成人(团队)、院系(所),以及为科技成果转化作出重要贡献的人员、机构等相关方的收入分配比例。

# 打假借条构成犯罪获刑三年多

## 一老板为躲避债务故意制造虚假诉讼案

本报滨州10月29日讯(记者 王领娣 通讯员 张卫清) 为躲避债务,企业法人刘某竟指使其员工丁庆元以假借条作伪证。阳信县检察院以被告人刘某涉嫌妨害作证罪向法院提起公诉。被告人刘某虽对事实无异议,但认为自己的行为不构成犯罪。经审理,近日,阳信县法院依法对刘某判处有期徒刑三年零二个月。

案发前,刘某在阳信经营着一家饲料厂。2011年,刘某向马某借款55万元用于扩大

经营规模,后因经营失利无法偿还所借款项。2014年12月,在得知马某已向法院起诉自己后,刘某于是给员工丁某写了一张55万元的借条,让其到法院起诉自己,然后再以调解的形式将自己财产转移到了某的名下,这就造成自己无财产偿还马某的事实。

今年1月刘某的员工丁某持刘某给他打的55万元借条,将刘某起诉到了法院,今年2月,刘某如愿将财产“赔偿”给了丁某。但阳信检察院在查阅卷宗时发现其中很可能有问题。

日前对该案提起公诉,要求重审。在日前的重审中,面对公诉人提出的丁某每月工资多少,共拖欠了几个月的工资等问题,刘某和丁某都支支吾吾无法准确作答。在公诉人的连串反问下,刘某的额头渗出了汗珠。

公诉人褚仁普问:“法院怎么处理丁某起诉你这个案件的?”刘某答:“今年2月份调解结案了,我将厂子里的设备估值55万元都转给了丁某。”褚仁普又问:“在不欠丁某钱的情况下,你为什么还自愿要将

价值55万元的设备抵给他?”对于这样的问答,刘某无言以对。

“不要说了,我知道错了,我将设备转到丁某名下就是为了防止被法院执行给老马。”刘某最终承认了借诉讼之名行躲债之实的犯罪事实。刘某以职务身份指使其员工丁庆元作伪证,妨害了国家司法机关的正常诉讼活动,当以妨害作证罪追究其刑事责任。近日,阳信县法院依法对刘晓生判处有期徒刑三年零二个月。

## 北人南迁置业首选五指山

# “这个冬天住海南”

9月25日,由齐鲁晚报组织的第三季海南看房团全新升级归来,自推出以来,一直备受众多购房者的欢迎和关注,本周省城气温骤降,空气质量相对较差,来电咨询的购房者越来越多,“北人南迁”逐成热潮。目前,看房团发团在即,看房席位仍在火热预定中。

## 今年秋冬入住海南 让孩子假期走出济南

来自济南的王女士,在第二季海南看房团中,购买了一套50平米小高层,“跟着晚报买房子真的一点都不后悔,50多平米虽然不大,但能做南北通透,还有大面积阳台赠送,都可以隔成两室的房子来住,我准备11月上旬飞过去,今年冬天带着孩子住海南过冬。”王女士说。

据记者了解,前段时间王女士一家返回五指山验收房子,物业贴心的为其代买家具、家电,让其颇为感动,既省心又省力。收房期间,她和老公住在五指山的战友家中,对五指山的环境和生活有了更深刻的认识。“济南的空气和环境真的没办法和这里相比,这里生活节奏也相对慢一些,今年冬天决定带着孩子一起过来过冬,让孩子也体验一个不一样的冬天。”像王女士这样的购房者不在少数,新鲜的空气和优美的环境成为异地置业者考虑的主要因素。

“读万卷书,不如行万里路。”当谈起孩子的成长时,王女士告诉记者:“买房的初衷一方面是想老人过来安度晚年,另一方面是想孩子假期可以过来度假游玩。在蝶泉湾住的时候,孩子不仅逛遍了五指山,呀诺达等热带景区,还将三亚的一些知名景点逛遍,未来我们还计划去海口、博鳌等这些人文气息浓厚的地方看看。”

让她看看家外的世界是什么样。”

## 好山好水好空气 蝶泉湾环境养人养生

气候对于养生、养老的作用毋庸置疑,海南西医学院医师曾经对海南省百岁老人长寿的原因做过专门的研究。海南每5000人中就有一位百岁老人,而这一切都归功于海南岛的气候,因为雨水充足,本地盛产大米和豆类、薯类、蔬菜类作物,这些“生态食品”极大程度上减少了致病隐患。据悉,五指山市属于热带山区性气候,年平均气温为22.4度-23度,平均日照时间为1986.6-2225.8小时,每天至少有6小时的日照时间。对于五指山优越的气候条件,已经入住的业主吕先生深有感触:“在五指山居住了一年多,一方面是为了疗养身体安度晚年;另一方面也适应了这里的空气、环境、水质,换个地方已经无法生活。”吕先生表示,他的呼吸道极易感染,住在这里后,呼吸畅快,很少再有疾病打扰。

优质的空气环境和完善的生活配套备受购房者喜爱,目前,重汽·蝶泉湾已经是现房发售,社区景观都已成熟,生活配套也很完善,业主们早中晚餐都可以到社区餐厅享用,据重汽·蝶泉湾置业顾问介绍,“随着北方天气逐渐变冷,近期一些老业主会陆续飞回五指山过冬,疗养身体。”

(楼市记者 刘文倩)



## 第十六批海南看房团火热报名

电话0531—87505777

85196595

齐鲁晚报购房俱乐部海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,前两季看房团共计200余个家庭实现了海南置业梦。据悉,第三季第十六批看房团启程在即,目前看房团成员正在火热招募中。

据了解,由于北方空气质量近年来日趋下降,不少购房者将目光投向海南,而

位于海南省中部的五指山市,是全国空气质量最好的城市之一,因其高海拔低纬度的地理优势,拥有独特舒爽的空气质量,又因当地民风淳朴,植物葱郁,成为人们理想的养生居所。

“吃在海口,玩在三亚,住在五指山”,在海南三地居住过的贸易公司总经

理李军表示,目前,他的家人也都居住在五指山。

据悉,购房俱乐部自1998年成立,帮千万购房者圆了购房梦,而海南看房团是齐鲁晚报的延伸服务之一。只要报名加入齐鲁晚报海南置业会,即可在楼盘所有优惠基础上,独享一万抵两万购房优惠。